Pregunta: 345

Factor de organizacion: Medios de comunicacion y otros
sistemas simbdlicos

Componente: Sintactico

Tipo de lectura: Literal

El aviso publicitario de COMCEL, presenta en su contorno una
serie de imagenes que se repiten, ellas cumphrlan la funcion de

Imagen

(debe ser un archivo en
formato JPEG, TIF 6
JPG)
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Nadie te da una tarifa

mas baja
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en mensajes de texto de

Comcel
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Para TODOS los usuarios Comcel “

La tarifa mas baja a mas gente [Nl
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Opcién — A: hacer redundar la idea de que mucha gente se beneficia de las
bajas tarifas en mensajes de texto.

Opcién — B: decorar la pieza publicitaria con imagenes alusivas a las bajas
tarifas que se ofrecen.

Opcién - C: ilustrar la pieza publicitaria con imagenes que concuerden con
los colores distintivos de Comcel.

Opcién — D: servir de marco que encuadre y enfoque la lectura en el texto

central de la pieza publicitaria.




